



---

## **Гродненские связисты участвовали в велопробеге**

Праздник – это всегда положительные эмоции, радостные события, приятные знакомства, а спортивный праздник – это еще возможность помериться силами. 11 августа на августовском канале прошел веселый и незабываемый праздник «Праздник Моря»! Ярмарка, конкурсы, эстафеты, аквагим, болотный футбол и многие другие развлекательные программы. И все это под «соусом» яркого летнего солнца, теплого ветерка, и голубого неба.

В рамках праздника состоялся велопробег вдоль Августовского канала. В числе участников велопробега сотрудники Гродненского зонального узла электросвязи. На протяжении 30 километров гордо развивался флаг компании Белтелеком, именно такой участок необходимо было преодолеть велосипедистам по Августовскому каналу, который знаменит своим сложным рельефом – холмами, низинами и даже болотами. Победителей велопробега организаторы определять не планировали – каждому финишировавшему вручили памятную медаль.

На этом празднике не было победителей и побежденных – здесь витал дух радости, веселья, задора, счастья и ...



---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/3382>